Conseils systémiques, système et thérapie familiale – un programme 

d’études du deuxième cycle au Centre pour la formation continue

  à l’Université Carl von Ossietzky 

L’étude de cas se concentre sur la question/défi du développement un programme flexible d’études à temps partiel du deuxième cycle pour des professionnels, qui puisse capturer l’expérience de la vie et du travail au sein du processus d’apprendre, et de fournir au étudiants la capacité de traduire les connaissances acquises en applications pratiques sur le lieu de travail.

Elle raconte la manière dont l’Université Carl von Ossietzky d’Oldenberg a développé un programme d’études du deuxième cycle pour les assistants sociaux qui était à la fois souple et rigoureux. Elle décrit aussi le processus de travail avec l’association professionnelle pour obtenir la validation professionnelle du diplôme, une reconnaissance d’apprentissage importante pour les professionnels. 

L’étude illustre le besoin d’intégrer l’autoformation et le développement de la conscience de soi aux programmes d’études et celui de la pratique réflective dans la vie professionnelle. Elle fait preuve aussi du besoin de développer une approche systématique  à leur inclusion dans les programmes de formation sur le lieu de travail, l’importance (selon les cas) d’incorporer des professionnels exerçants comme tuteurs au programme ainsi que des professeurs, et du besoin d’adaptations aux programmes selon les changements des besoins des étudiants.
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