L’assurance qualité et concepts d’évaluation dans la formation continu dans la République Tchèque
L’étude de cas se concentre sur l’importance de la formation comme outil indispensable pour réussir le développement de l’efficacité d’un organisme. Dans la République Tchèque (et dans d’autres pays de l’Europe du centre et de l’est)  il n’existe pas de motivation compétitive qui peut faire démarrer un système qualité parce qu’il n’y a pas de pression du côté ni de l’industrie ni des autorités publiques de l’éducation. 

Elle décrit les paramètres de qualité pour la formation continue, les processus de décision liés à la prestation de la formation et les facteurs qualité relatifs aux programmes  de formation. Elle décrit aussi les rapports entre l’établissement qui a la responsabilité de la validation, et celui dont les programmes sont validés.

Elle illustre les méthodes et outils généraux utilisés pour l’amélioration de la qualité de la formation, et le système qualité utilisé dans les établissements, conçu comme un équilibre entre trois composantes: les définitions du management, les ressources de personnel et du matériel  et les structures du système qualité.
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