Etudier les caractéristiques et besoins des adultes en formation professionnelle universitaire du deuxième cycle – L’université du Danube à Krems

Cette étude de cas se fonde sur un sondage fait parmi  les étudiants adultes qui suivaient des programmes de deuxième cycle à l’Université du Danube à Krems. Cette enquête forme la première étape d’un programme de recherches en trois parts, qui vise l’amélioration de la réponse de l’établissement aux besoins de ses étudiants.

L’université, fondée en 1995, est en fait le premier établissement en Autriche de spécialiser en programmes de formation professionnelle du deuxième cycle, et offre un MBA et d’autres diplômes professionnels au niveau d’un Masters. Ces diplômes, dans divers champs professionnels, sont très souvent pluridisciplinaires.

L’université se conçoit comme novateur dans l’offre de programmes orientés plutôt vers l’étudiant que vers l’établissement. Cette étude, tout en faisant partie de son travail d’assurance qualité, doit aider l’établissement à conformer ses structures  et son offre plus étroitement à cette aspiration.
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