Créer un système flexible d’évaluation pour l’environnement de la formation ouverte et à distance (ODL) - Modèle et pratique
L’étude de cas se concentre sur le besoin de rechercher un modèle qui marche pour l’évaluation et l’analyse de programmes de formation ouverte, et l’usage d’éléments du management de qualité dans l’ODL  (projet « Premia »). Elle raconte aussi la mise en œuvre du protocole d’évaluation de la pratique (projet « Szamtav »). 

Elle décrit le protocole d’évaluation (politique d’évaluation, système d’évaluation, ses aspects et ses caractéristiques, créé par un consortium représentant les secteurs de  la formation Hongroise, coordonné par BUTE. Il décrit aussi l’adaptation de  ce protocole, les méthodes de sa mise en œuvre et les résultats de ce processus dans le contexte de l’évaluation du programme de formation à distance chez la faculté de droit de la P PC U de Budapest.

Elle démontre l’importance d’une politique d’évaluation  et un système de d’évaluation cohérents, aussi bien que la nécessité de la mise en œuvre bien réglée mais souple des adaptations. Elle démontre aussi  l’importance de la coopération entre experts provenant  de divers secteurs de la formation pour développer un cadre de travail convenable formé des outils et programmes d’évaluation.
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