L’assurance qualité pour les colloques sur la formation tout au long de la vie universitaire – l’étude de cas d’EUCEN pour EQUIPE
EUCEN organise deux colloques par an, chacun dans une ville différente et accueilli d’une université membre différente. La réunion du printemps suit toujours le forme d’un colloque classique avec un thème global, deux ou trois discours clefs et une série de séminaires/ateliers qui relèvent du thème général. A la réunion d’automne il s’agit d’un forum ou symposium de projet suivant une  toute autre forme. Elle est conçue pour offrir un forum où les partenaires des projets peuvent se réunir pour leurs affaires, ou pour disséminer leurs résultats, mais en même temps de promouvoir la formation des réseaux par l’organisation de plusieurs réunions/ateliers, chacun desquels dure un jour et demi, qui ont lieu en parallèle mais permet aux participants de se réunir pour les séances plénières du début et de la fin de colloque, pour les repas et le programme social. Normalement il y a deux réunions closes pour le partenaires de projet, et deux ateliers ouverts pour la dissémination des résultats d’un projet ou pour discuter d’un thème « brûlant ». 

A la base de nos aspirations et de notre expérience nous avons élaboré des lignes directrices pour ceux qui doivent organiser ces colloques, qui consiste en :

· Des lignes directrices pour les organisateurs 

· Une liste de vérification des étapes du processus

· Un exemplaire fictif des informations dont les participants  auront besoin.

· Une fiche d’évaluation modèle à remplir par les participants (celui qui a été utilisé à Bergen.)

· Un patron de budget

Toutes les informations relatives aux colloques passés, actuels ou à venir sont disponibles sur le site web d’EUCEN, ainsi que ces conseils pour les hôtes de colloque EUCEN, et elles son régulièrement mises à jour:

www.eucen.org/conferences/information.htm
Réactions à ces lignes directrices seront la bienvenue – prière de contacter Carmen Royo à executive.office@eucen.org
