L’assurance qualité à l’université de Gênes : Une occasion de construire un système de soutien aux étudiants adultes ?
Cette étude de cas s’est  produite pendant une restructuration complète de l’offre de l’université selon des lignes suggérées par le Processus de Bologne. Le Conseil des Recteurs des Universités Italiennes a lancé une initiative expérimentale nommée CampusOne,  visant l’amélioration des programmes du deuxième cycle dans le cadre d’un système commun d’assurance qualité.

Cette initiative ne vise pas de manière spécifique les étudiants adultes. A l’université de Gênes c’est seulement en 2002 qu’on a créé le PERFORM (Centre de service pour la formation permanente). 

L’étude de cas met en évidence que les étudiants en reprise d’études ont un taux d’abandon assez élevé, mais qu’il ne profitent d’aucun soutien ou adaptation spécifique outre une entrevue initiale pour se mettre d’accord sur leur parcours individuel.  Les programmes de deuxième cycle professionnels (type Masters) bien qu’ils visent pour la plupart des professionnels exerçants, ne disposent pas d’une structure qui peut leur convenir.

Les reformes du système à tous les niveaux, avec l’introduction de l’assurance qualité,  suscitent pourtant l’espoir que la formation continue des adultes puisse prendre la place qu’elle mérite dans l’enseignement supérieur italien.
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