L’assurance qualité comme partie intégrale du processus de l’enseignement

Cette étude de cas est centrée sur la qualité comme partie intégrée du système d’apprentissage par l’étude des problèmes.

Elle décrit le système de formation par l’étude des problèmes à l’Université de Maastricht, qui fonctionne depuis les années ’80. L’étude des problèmes  se traduit par l’alignement du cursus, d’une façon pluridisciplinaire et modulaire pour le cursus entier. Le cursus est soumis à une révision annuelle et  devient un aspect de la lutte d’influence entre les acteurs.

Il n’y a pas de gestion de qualité spécifique ; plutôt l’évaluation et les contrôles forment des parties intégrales des objectifs principaux du cursus. Les données sur la qualité et l’efficacité sont importantes pour la conception et la mise en œuvre du cursus. Dans ce contexte les débats sur la qualité peuvent être vus plutôt comme une sorte de bonus.

L’étude démontre les points forts (partie intégrale de l’enseignement, accepté par les employés) et les points faible (besoin de développer un cycle de gestion) de cette approche, qui est gérée par le conseil pour le cursus de la faculté.
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