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Vzajemno učenje poslovne šole in podjetij: konzorcijski magistrski študij Poslovodenje in organizacija
Uvod

Konkurenčna podjetja poudarjajo izobraževanje zaposlenih kot pomemben dejavnik za  uspešno poslovanje na trgu.  Izobraževanje zaposlenih je pogosto povezano  z možnostjo napredovanja znotraj organizacije. To še posebej velja za izobraževanje managerjev.  Podjetja razvijajo partnerstvo z univerzami z namenom, da bi vplivala na izobraževalne programe. Le-ti naj bi v čim večji meri ustrezali potrebam poslovne skupnosti. Univerze se na to odzivajo tako, da prilagajajo oblike, vsebine in način dela potrebam podjetij (Milkovich, Boudreau, 194).

V nadaljevanju bom predstavila primer posebnega magistrskega študija, ki je nastal v sodelovanju CISEFa, Centra za poslovno izpopolnjevanje in svetovanje Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani in nekaterih slovenskih podjetij. To je konzorcijski magistrski študij Poslovodenje in organizacija.

Konzorcijski magistrski program je nov tip podiplomskega študija managementa v Sloveniji. Nastal je tako, da so se štiri slovenska podjetja KolektorGroup, Cimos, Iskra Avtoelektrika in Domel povezala, oblikovala konzorcij in sklenila partnerstvo z Ekonomsko fakulteto v Ljubljani. Vsako od štirih podjetij je izbralo skupino obetavnih mladih zaposlenih in jih poslalo v dvoletni modularni magistrski študij. KolektorGroup je izbral 10, Cimos 5, Iskra Avtoelektrika 5 in Domel 4 kandidate. Štiri podjetja iz avtomobilske industrije se bodo tako dve leti intenzivno učila eno od drugega. Seveda se bodo prijateljske vezi med študenti po končanem študiju razvijale naprej na poslovni ravni.  Študij plačajo podjetja. Program je prilagojen zahtevam podjetij v smislu vsebine in organizacije, upoštevajoč akademska pravila, ki veljajo za magistrski študij. Pri vsebini je bilo potrebno upoštevati potrebe podjetij in posameznikov. Tudi organizacija študija je prilagojena možnostim študentov. Študij se izvaja v šestih modulih, v okviru katerih je 16 predmetov. Konzorcijski magistrski program se izvaja na različnih lokacijah v Sloveniji. Vsaj en modul je organiziran v kraju vsakega konzorcijskega podjetja, tj. v Idriji, Kopru, Novi Gorici in Železnikih. V primerjavi s podobnimi študiji je manj časa namenjenega predavanjem in več projektnemu delu, timskemu delu in individualnemu študiju. Na ta način izraža Ekonomska fakulteta razumevanje do  treh pomembnih vlog, ki jih opravlja večina študentov: zahtevno delo, skrb za družino in študij.

Cilj študija je pridobitev in izmenjavo sodobnega managerskega znanja in povečanje ključnih zmožnosti podjetij in posameznikov. Tako prispeva študij k uspešnemu doseganju strateških poslovnih in osebnih ciljev.

»Partnerstvo med Ekonomsko fakulteto in konzorcijskimi podjetji je porok, da bo program ponudil ustrezno znanje podjetjem in posameznikom in jim omogočil okrepiti njihovo konkurenčno moč. Študij temelji na stalnem povezovanju teorije s prakso s pomočjo poslovnih primerov in izmenjave delovnih izkušenj. Verjamem, da  imajo tako študenti kakor profesorji veliko znanja, a da se lahko še veliko naučijo eden od drugega. To je mogoče doseči v timih z odličnimi posamezniki, za katere je značilno sodelovanje, izmenjava znanja, zaupanje in prijateljstvo«, pravi programska voditeljica dr. Nada Zupan.
Osnovne značilnosti Konzorcijskega magistrskega študija so:

· oblikuje se lahko za eno podjetje ali za skupino podjetij

· modulsko oblikovan program prilagojen potrebam podjetij

· urnik določimo skupaj s konzorcijskimi podjetji

· študij temelji na dialogu in sodelovanju

· praktična usmerjenost in akademska zahtevnost
· organizacijska podpora individualnemu in timskemu delu

· intenziven študij in prijateljsko vzdušje

· fleksibilnost in odzivnost

· odlični slovenski in tuji profesorji

· profesionalna organizacija študija

· uporaba sodobnih učnih metod

· v angleškem in slovenskem jeziku

· v skupini do 30 udeležencev

· pridobitev naziva magister znanosti.
Oblikovanje konzorcija

Konzorcij sestavljajo izbrana podjetja, ki so si lahko podobna ali pa tudi različna. Najpomembnejši dejavnik je njihov vzajemni interes, da želijo v študijskem procesu skupaj pridobivati in izmenjavati znanje. Konzorcijska podjetja sklenejo z Ekonomsko fakulteto pogodbo o strateškem partnerstvu.

Konzorcij praviloma sestavljajo od štiri do šest podjetij. V skupini iz posameznega podjetja so praviloma najmanj štirje kandidati.

Izvajanje programa

Program sestavlja šest tematskih modulov, ki imajo obvezne in izbirne predmete. Izbirne predmete določi programski vodja skupaj s konzorcijskimi podjetji.

Študij se začne s ti. Uvodnim modulom v obliki dvodnevne delavnice. V okviru Uvodnega modula je predstavitev študentov in njihovih podjetij, profesorjev in programa študija. Študentom predstavimo tudi nekatere managerske tehnike in spretnosti, ki so potrebne v timskem delu, pri predstavitvah, v stresnih situacijah. Pomenijo osnovo za uspešen študij.

Vsak modul traja od dva do tri mesece. Tretjina časa, ki je namenjen posameznemu predmetu, vključuje timsko in individualno delo. Ostali čas je namenjen predavanjem, razpravam in prezentacijam.

V okviru vsakega predmeta sta dve študijski srečanji ob petkih popoldne in sobotah ves dan. Mesečno sta praviloma dve srečanji. Ko gre za tuje profesorje, se predavanja odvijajo v strnjenih blokih, npr. od četrtka do ponedeljka. Večina predavanj je organizirana v posebni seminarski sobi CISEFa na Ekonomski fakulteti.

Profesorski zbor sestavljajo ugledni profesorji z Ekonomske fakultete in tuji profesorji s priznanih poslovnih šol.

Oblikovanje vsebine predmeta in način preverjanja znanja ( izpiti, naloge, projektno delo) je v pristojnosti nosilcev posameznih predmetov.

Lokacijo študija je mogoče določiti skupaj s konzorcijskimi podjetji.  Študij lahko izvajamo v kraju konzorcijskega podjetja, na sedežu Ekonomske fakultete ali na drugem kraju, za katerega se soglasno dogovorijo konzorcijski partnerji.

Študenti dobijo študijsko gradivo v tiskani in/ali elektronski obliki mesec dni pred začetkom izvajanja posameznega predmeta.

Konzorcijski magistrski program izvajamo v slovenskem in angleškem jeziku.

Struktura programa

Uvodni modul (september)

Predstavitev podjetij, timsko delo, kako premagati stres, kako pripraviti učinkovite prezentacije

Modul 1 (oktober, november)

Poslovno okolje

Računovodstvo za poslovneže

Modul 2 (januar, marec)

Upravljalna ekonomika

Teorija organizacije

Modul 3 (maj, junij)

Management proizvodnje

Ravnanje s človeškimi viri

Modul 4 (september, oktober, november)

Poslovne finance

Poslovodenje trženja

Analiza in oblikovanje organizacije

Priprava predloga za magistrsko delo (december)

Modul 5 (januar, februar, marec)

Strateški management

Planiranje in kontrola

Mednarodni management

Modul 6 (april, maj, junij, julij)

Vodenje in vedenje v organizaciji

Izbirni predmet

Izbirni predmet

Izbirni predmet

Izdelava magistrskega dela  (avgust, september, oktober, november, december)

Zagovor magistrskega dela (spomladi naslednje leto)

Vpisni pogoji

Konzorcijski magistrski študij je zaprt tip študija. Vanj se lahko vključijo le zaposleni iz konzorcijskih podjetij. Posamezniki lahko spodbudijo podjetja, da oblikujejo  nov konzorcij ali vstopijo v obstoječega, če obstaja vzajemni interes vseh konzorcijskih podjetij. 
Vpisni pogoji so:
· univerzitetna izobrazba katerekoli smeri

· nekaj let delovnih izkušenj

· znanje angleškega jezika.
Kandidate za študij izbirajo vodstva podjetij skupaj s kadrovskimi službami v skladu s kadrovsko strategijo podjetij. Kandidati  so obetavni mladi zaposleni, ki potrebujejo poslovna in ekonomska znanja in so motivirani za študij.

Financiranje študija

Konzorcijski magistrski študij stane 2.200 000 SIT. Stroške je mogoče plačati v dveh obrokih, na začetku prvega in na začetku drugega leta. V kotizacijo so vključeni  izvajanje programa, skupaj s pripravo in prilagajanjem, preverjanje znanja, mentorstvo in zagovor magistrskega dela, gradivo ter organizacija študija.  

Zaključek

Konzorcijski magistrski študij pomeni način vzajemnega učenja šole in podjetij.   Na eni strani so podjetja pomagala fakulteti prilagoditi program študija, na drugi strani pa je Ekonomska fakulteta na ustrezen način odgovorila na potrebe konzorcijskih podjetij. Učitelji prinašajo v študij novo znanje, študenti pa ustrezne izkušnje. Sodelovanje pomeni oblikovanje novega znanja. 
V septembru 2003je s študijem začela druga konzorcijska skupina, v katero so vključena štiri nova podjetja. Vodstvo  konzorcijskega študija si prizadeva razširiti ponudbo tudi zunaj Slovenije. To bi prineslo študiju pomembno mednarodno dimenzijo.
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