Exemples finlandais des démarches qualité dans la formation tout au long de la vie universitaire

L’étude de cas décrit cinq projets qualité différents dans la formation continue universitaire en Finlande. Elle fait la comparaison des similarités et différences des universités.

Elle est centrée sur (a) les liens complexes entre la formation des adultes et la partie majeure de l’université;  (b)le travail nécessaire de développement pour la qualité de l’enseignement et apprentissage dans les universités;  (c) les contextes, les motivations et les buts  très divers des initiatives  (d) les modèles pratiques, les structures et les procédures de leur mise en œuvre.

Elle traite de quelques-uns des moyens divers d’offrir aux établissements de l’enseignement supérieur l’occasion de réfléchir à leurs activités et d’apprendre quelque chose de la bonne pratique. Elle décrit aussi les caractéristiques clefs du système finlandais, notamment la coopération orientée vers le développement entre le Ministère de l’Education, FINHEEC et les universités. 

L’étude de cas illustre l’importance de la sélection d’une approche qualité convenable au contexte et qui analyse les points forts et faibles de chacun des cinq projets qualité décrits.

 Thèmes clefs
Validation des acquis

Benchmarking

Stratégie de formation

Evaluation

Total Quality Management (TQM)

Kari Seppala, Université de Turku, Finlande

Email : kari.seppala@utu.fi 

