Enseigner la TIC aux enseignants de l’école maternelle
L’étude de cas est centrée sur la question de l’usage de TIC par les enseignants de l’école maternelle en Grèce et leur besoin d’accepter et de maîtriser la technologie pour maximaliser l’expérience d’apprentissage des enfants dans leurs classes. Elle jette un regard aussi sur la combinaison des modes diverses d’étudier, par exemple, l’autoformation, les conférences traditionnelles, la formation en groupe et les liens entre le développement professionnel et personnel. 

Elle décrit comment le programme a encouragé des projets collaboratifs, l’usage  de communication asynchrone comme moyen de soutien des pairs et un usage accru de l’Internet pour accéder aux information sur les pratiques d’enseignement autour du monde. 

L’étude de cas fait preuve de la manque de familiarité avec la technologie sur l’ordinateur chez certains enseignants, et ses implications pour l’éducation des enfants. Il montre aussi que puisque la plupart de formation à base de TIC est présenté en anglais, on peut rencontrer des problèmes lorsque l’anglais n’est pas la première lange de l’étudiant. L’étude met en évidence aussi le besoin d’accès gratuit pour les participants – par exemple dans les bibliothèques et centres de TIC.
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